
Na groblju u Varaždinu odana počast preminulim građanima, poginulim 

braniteljima te preminulim pripadnicima Antifašističkog pokreta

31.10.2024.

Uoči blagdana Svih svetih, na varaždinskom gradskom groblju, u pratnji pripadnika 

Husarske garde Varaždinske županije te Građanske garde Varaždin, položeni su 

zajednički vijenci Varaždinske županije i Grada Varaždina kod Središnjeg križa u spomen 

na sve preminule građane, zatim kod Spomen kosturnice u spomen na sve preminule te 

poginule pripadnike Antifašističkog pokreta, te kod Križa branitelja u spomen na sve 

preminule te poginule i nestale hrvatske branitelje, kao i civilne žrtve Domovinskog rata.

U zajedničkom izaslanstvu bili su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, 

gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj,  saborski zastupnik i zamjenik 

gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković, predsjednik Županijske skupštine 

dr.sc. Josip Križanić te potpredsjednik Županijske skupštine Željko Posavec.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako se već tradicionalno uoči 

blagdana Svih svetih odaje počast svima onima koji nisu više s nama,  a svojim djelima i 

radom obilježili su naše živote.



-Na današnji dan odajemo počast svim našim preminulim sugrađanima, onim dragim nam 

osobama koje su bile uz nas kad je bilo najteže, našim djedovima, bakama, rodbini, 

susjedima, svim našim građanima koji su gradili grad Varaždin i Varaždinsku županiju i 

samim time nas zadužili, te našim braniteljima koji su dali najviše od sebe kad je trebalo.

Nalazimo se ili živimo u najrazvijenijem kutku Republike Hrvatske, a isto tako Republika 

Hrvatska se nalazi u najsigurnijem, najnaprednijem kutku svijeta. To možemo prvenstveno 

zahvaliti njima, stoga smatram da je poželjno, dobro, da ih se češće prisjetimo, a ne samo 

na današnji dan- rekao je župan Stričak.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj je također istaknuo kako se ovih dana 

prisjećamo s poštovanjem i pijetetom prisjećamo onih koji su nas zadužili.

-Varaždinci imaju poseban osjećaj prema varaždinskom groblju i prema svim pokojnicima 

koji su ondje sahranjeni, a za blagdan Svih svetih taj je osjećaj još izraženiji. Ovo je groblje

jedno od najuređenijih u Hrvatskoj i vjerojatno jedno od najposjećenijih, budući da 

Varaždinci redovito posjećuju grobove svojih najmilijih, a ne samo za blagdan Svih svetih. 

Danas smo ovdje položili vijence i zapalili svijeće kod Središnjeg križa za sve naše 

sugrađane, kod Spomen kosturnice poginulim antifašistima i kod Križa branitelje za naše 

branitelje. S posebnim poštovanjem i zahvalnošću prisjećamo se svih onih koji više nisu s 

nama. – rekao je gradonačelnik dr. sc. Neven Bosilj.

Spomen kosturnica je u fazi obnove, a gradonačelnik Bosilj je najavio kako će radovi biti 

završeni do siječnja iduće godine. Pozvao je građane da i ovom prilikom budu skromni i 

ekološki osviješteni radi velike količine plastičnog otpada.

U ime svih udruga obratila se Ljubica Florijan-Cerovečki, predsjednica Udruge roditelja i 

udovica poginulih branitelja Domovinskog rata Varaždinske županije.

-Već tradicionalno, zajedno s Varaždinskom županijom, Gradom Varaždinom i 

koordinacijom udruga uoči Dana Svih svetih odajemo počast svim poginulim, nestalim te 

umrlim braniteljima, te svim preminulim žiteljima grada Varaždina kao i svim dragim 

ljudima-rekla je Ljubica Florijan – Cerovečki.



Doprinos svečanosti polaganja vijenaca dali su i pripadnici 2. oklopno-mehanizirane bojne 

“Pume”, a polaganju vijenaca pridružili su se i predstavnici PU varaždinske, članovi 

braniteljskih udruga proisteklih iz Domovinskog rata, članovi Udruge roditelja i udovica 

poginulih branitelja Domovinskog rata Varaždinske županije, kao i predstavnici Zajednice 

Udruga antifašističkih boraca i antifašista Varaždinske županije.

Molitvu za sve preminule predvodio je velečasni Ivica Horvat, policijski kapelan.




























